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ATA DA 2.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 11 de fevereiro de 2020. Sob 
a proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Daniele da Conceição de Andrade. Aberta a sessão a 
senhora Presidente solicitou à Vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
para fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, a Presidente colocou em 
votação as Atas: da 1ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo realizada 
em 04/02/2020 e da 1ª Reunião Extraordinária do 1º Período Legislativo 
realizada em 04/02/2020, sendo as referidas Atas aprovadas por 
unanimidade e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 014/2020/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 
04/02/2020. OF. Nº 015/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
para sanção os Projetos de Lei aprovados na Sessão Extraordinária do dia 
04/02/2020. OF. Nº 016/2020/PCM ao Executivo Municipal solicitando 
repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de fevereiro de 
2020. OF. Nº 001/2020 do gabinete do Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, 
encaminhado à Direção Comercial da TIM com solicitação de melhorias no 
sinal da operadora. OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 013/2020 do Hospital de 
Caridade D. Darcy Vargas, encaminhando pedido de recapagem asfáltica no 
estacionamento do hospital. OF. GAB. Nº 003/2020 do Executivo Municipal, 
encaminhando respostas a requerimentos apresentados pelos vereadores. 
ANTEPROJETO DE LEI N.º 001/2020 do Vereador Alessandro Luis Mazur, o 
projeto será destacado na ordem do dia. PROJETO DE LEI N.º 001/2020 do 
Vereador José Amilton Massoquetto, o projeto será destacado na ordem do 
dia. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
requerimentos de nº 009 ao 012/2020, ao Executivo Municipal, solicitando 
que os servidores ocupantes do cargo de Agente Comunitário de Saúde e 
Agente de Combate às Endemias do município recebam o valor de 1.400,00 
(mil e quatrocentos reais) conforme fixado pela Lei  Federal nº 13.708, de 14 
de agosto de 2018; à Supervisora do DNIT - Escritório Regional de Ponta 
Grossa, Senhora Lívia Lechinski, solicitando a tomada de providências na BR 
153, no Km 354, pois devido às chuvas, formou-se uma valeta no acesso à 
estrada  municipal Joanes Mazur que liga às Comunidades do Potinga e 
Água Quente dos Luz, que está colocando em risco a segurança dos 
motoristas que trafegam na BR 153 e necessitam acessar a estrada 
municipal, a reduzirem a velocidade de seus veículos se sujeitando a serem 
abalroados por outros veículos a, inclusive de grande porte que utilizam a 
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rodovia. O referido acesso é também utilizado pelo transporte escolar e de 
pacientes que se submetem a procedimentos médicos em vários municípios 
utilizando o citado entroncamento justificando assim, a necessidade do 
reparo solicitado; ao Executivo Municipal, solicitando que seja realizado 
cascalhamento na estrada da Barra dos Andrades, próximo da Igreja, a 
pedido dos moradores que relataram que quando chove os mesmos não 
conseguem trafegar pela referida via; ao Executivo Municipal, requerendo ao 
chefe do Poder Executivo que determine Departamento de Tributação do 
município que  seja aplicado o disposto na Lei n.º 1251/2008 – Código de 
Posturas, que sejam, notificados os proprietários dos lotes  situados na Rua  
Honorato Pinto Ferreira entre as Ruas Antônio Fabris e Adolfo Pereira de 
Andrade,  para que providenciem urgentemente a limpeza dos terrenos, pois, 
as informações que nos chegam, demonstram que a atual situação dos 
terrenos é propícia para criadouro de animais peçonhentos como cobras, 
aranhas e ratos que colocam em risco a saúde e a integridade da população 
ali residente. Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES ANTONIO PADILHA E 
JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de nº 002/2020, solicitando 
patrolamento na estrada da Serrinha dos Francos. Colocado em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: requerimento de nº 001/2020, ao 
Executivo Municipal, solicitando serviços de cascalhamento e patrolamento 
no acesso à propriedade do Sr. José Ferreira de Andrade na localidade de 
Riozinho dos Santos a pedido do Sr. Aldo Neves que reside e trabalha na 
chácara, o qual está encontrando dificuldades para sair da propriedade em 
dias de chuva para entregar a sua produção de leite. Colocado em discussão 
e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de n.º 005 ao 008/2020, ao 
Executivo Municipal, solicitando serviços de patrolamento e cascalhamento 
na estrada principal da Cachoeira até o Rio Corrente, principalmente, nos 
pontos mais críticos; ao Executivo Municipal, solicitando a colocação de três 
caçambas de cascalho na propriedade do Sr. Dionísio Cadore na localidade 
do Barreiro, pois, o mesmo tem leitaria e o caminhão está tendo dificuldades 
em transitar nos dias de chuva; ao Executivo Municipal, solicitando troca de 
três lâmpadas queimadas nos poste localizados  na Rua Jorge Bitar, no 
loteamento Pedro Brand, a pedido da  Sra. Ezionilda e Eziquel Fontoura.  
Solicitando troca da lâmpada queimada no poste da Rua Jose Afonso Vieira 
Lopes, na esquina próximo a lotérica; ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento na estrada do meio da Comunidade de Água Quente dos Luz,  
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sentido à propriedade do Sr. Joarez Vieira, pois, a referida estrada está cheia 
de buracos e faz tempo que não é realizada  a manutenção na via. 
Colocados em discussão, a vereadora comentou o seu requerimento sobre a 
iluminação pública e solicitou o envio de ofício ao Executivo pedindo 
informações sobre o serviço, se a empresa responsável está com contrato 
ativo, se está prestando serviços ao município, devido as várias reclamações 
recebidas da população em relação às falhas na iluminação pública. O 
Vereador Alessandro Luis Mazur solicitou que tal ofício seja complementado, 
com solicitação de informações sobre como estão os pagamentos da 
empresa contratada. Se os mesmos estão em dia, se estão sendo pagos 
conforme o acordado, pois, se os pagamentos estão sendo feitos, a empresa 
deve prestar os serviços com excelência. Em votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimentos de nº 004 e 
005/2020, ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento 
em um pequeno trecho da estrada da Comunidade do Marmeleiro dos 
Soares, iniciando em frente ao bar do Sr. Pedro Tertuliano, ligando com a 
estrada que segue para a Comunidade do Salto, próximo ao mata burro.  
Justificativa: O trecho a ser cascalhado é de apenas 150 metros, irá 
beneficiar o comércio local, agricultores, alunos e moradores em geral; ao 
Executivo Municipal, solicitando que o a coleta de lixo orgânico seja realizada 
duas vezes por semana no Bairro do Divino, próximo a Capela do divino, pois 
os moradores do referido bairro são cobrados de todas as taxas, e com toda 
razão estão requerendo o atendimento pela administração municipal. 
Colocados em discussão, o Vereador José Amilton Massoquetto 
cumprimentou a todos e comentou os seus requerimentos sobre os pedidos 
de cascalhamento. Falou também da necessidade de ampliação da coleta de 
lixo no Loteamento Terra Nova na localidade do Barreiro de um para dois 
dias por semana, pois, os moradores do local pagam a taxa de coleta de lixo 
da mesma forma que os demais moradores e têm a prestação do serviço 
apenas em um dia. Em votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimentos de n.º 002 ao 005/2020, aos organizadores do 1.º Torneio de 
Futebol Suíço de Torcidas, realizado no último domingo, 09 de fevereiro, 
Jhou Brayan e Jeferson Macedo, vulgo “Jé Careca”, com cumprimentos pelo 
empenho na organização e sucesso do evento, o qual proporcionou 
momentos de lazer e recreação para todos os jovens atletas envolvidos nos 
jogos. E parabenizando a equipe campeã da torcida do São Paulo, que 
mesmo sendo de futebol masculino, contou com a participação das jogadoras  
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Lena e Brena, que marcou o gol do título; aos Assessores de Esportes Enoch 
G. Pereira, Aloísio Aleixo Meira e aos servidores da Assessoria de Esportes, 
com parabenização pelo Projeto “SAÚDE COM QUALIDADE DE VIDA”, no 
qual serão oferecidas atividades físicas aos moradores das comunidades do 
interior do município.  Parabéns a todos pela iniciativa em levar mais saúde e 
qualidade de vida aos Reboucenses!; ao Executivo Municipal, reiterando o 
Requerimento n.º 59/2019, com data de 15/10/2019, o qual solicita ao 
Prefeito Municipal que determine a realização de estudos pela Assessoria de 
Esportes para a instalação de tabelas de basquete de rua no Centro de 
integração de Esportes e Saúde Francisco Perussolo Molinari – Caranga na 
Vila Sarkis e também na Praça dos Ferroviários. Na academia de saúde 
sugere-se a pavimentação com bloquetes além da instalação de três pares 
de postes (pontos fixos) para a prática do esporte slackline. Pelo baixo custo 
destes equipamentos solicita-se que seja analisada a possibilidade de 
instalação dos mesmos equipamentos próximos à Escola Joanita Ayub 
Pereira e em outras comunidades do interior que tenham interesse; ao 
Executivo Municipal, solicitando que seja realizada a revitalização da Praça 
do Cristo, a pintura da estátua do Cristo, bem como, que seja feita a 
instalação de parque infantil no local, a pedido dos frequentadores da praça. 
Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. A Presidente realizou a chamada nominal tendo em vista a 
ausência da Vereadora Franciele Cararo Cabral e, passou-se a ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI N.º 001/2020 do Vereador Alessandro Luis Mazur, 
cuja súmula: “Denomina “Quadra Poliesportiva Felicidade Cipriano de Jesus” 
a quadra coberta localizada na Comunidade do Saltinho, na zona rural do 
Município de Rebouças-PR e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação o Parecer da Comissão de Justiça 
e Redação foi aprovado e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: 
ANTEPROJETO DE LEI N.º 001/2020 do Vereador Alessandro Luis Mazur, 
cuja súmula: “Dispõe sobre o piso salarial dos Técnicos de Enfermagem, 
Auxiliares de Enfermagem e Auxiliares de Consultório Dentário do Emprego 
Público do município de Rebouças-PR, conforme especifica”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão. O Vereador Alessandro Luis Mazur 
cumprimentou a todos e falou da importância deste anteprojeto. Disse que foi 
procurado por servidores da secretaria de saúde ocupantes destes cargos 
que são de grande importância no atendimento da saúde da população. 
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Pediu ao Executivo que dê atenção à causa e que os salários destes 
profissionais sejam melhorados. Falou que o salário de várias classes 
precisam ser revisados a fim de valorizar os servidores que são 
comprometidos com o serviço público e com o atendimento à população. O 
Vereador José Amilton Massoquetto prestou apoio ao anteprojeto do 
Vereador Alessandro Luis Mazur. Pediu ao prefeito que tome consciência e 
que valorize o trabalho dos servidores municipais. Comentou que o atual 
prefeito está na sua quarta gestão e que os servidores sempre tiveram o 
mínimo de reconhecimento em seus governos. Pediu atenção em especial às 
classes da secretaria de saúde que atendem nossos familiares nos 
momentos de doença. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior disse que todos 
os vereadores deveriam assinar o anteprojeto proposto pelo Vereador 
Alessandro Luis Mazur, como forma de apoio aos servidores. Falou que os 
atendimentos da secretaria de saúde no município estão sendo muito bons e 
que são estes servidores que levam a saúde em frente. Solicitou ao Poder 
Executivo que retorne a proposta para esta Casa de Leis em forma de projeto 
o quanto antes para que o mesmo possa ser votado antes do período 
eleitoral. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade pediu para assinar 
junto o anteprojeto de lei e disse que os técnicos e auxiliares de enfermagem 
da saúde são os “carros-chefes” dos postos de saúde e que todos merecem 
uma remuneração justa. O Vereador Alessandro Luis Mazur falou e elogiou 
as boas intenções do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, mas, 
ressaltou que são mudanças que podem levar certo tempo para se 
efetivarem e que a necessidade de melhoria nos salários destes profissionais 
é urgente. Parabenizou todos os servidores da saúde, tanto municipais, 
quanto do hospital pelo belíssimo atendimento que prestam às pessoas e 
afirmou que são estes profissionais que transformaram a saúde do município. 
A Vereadora Elizabete do Rocio Piani parabenizou os servidores da 
secretaria de saúde pelos relevantes trabalhos prestados à população e disse 
que está à disposição de todos para lutar por melhorias para todas as classes 
de servidores. Comentou que é importante que todos os veredores assinem 
junto este anteprojeto. O projeto foi assinado por todos os vereadores. Em 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI N.º 001/2020 do Vereador José Amilton Massoquetto, cuja súmula: 
“Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do 
sistema de abastecimento de água do Município de Rebouças e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O 
Vereador José Amilton Massoquetto comentou o seu projeto de lei. Falou que 
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o ar no hidrômetro faz aumentar a conta de água do contribuinte e disse que 
a intenção do projeto é diminuir a conta de água para os contribuintes e desta 
forma ajudar a população. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani pediu para 
assinar junto o referido projeto de lei. Em deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a 
PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do Rocio Piani passou a palavra 
ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior que comentou os seus requerimentos 
que foram apresentados nesta sessão e questionou o executivo sobre o 
subsídio para transporte dos universitários no ano de 2020. Falou sobre a lei 
do Jovem Aprendiz que existe no município. Ressaltou a importância desta 
lei e da importância de oferecer a primeira experiência de trabalho aos 
jovens. Comentou que a lei se aplicada, irá oportunizar o primeiro emprego a 
muitos jovens e desenvolverá o senso de responsabilidade dos mesmos. 
Frisou que para que o jovem tenha experiência é preciso oportunizar o 
primeiro emprego e que a única possibilidade de emprego hoje no município, 
são os estágios remunerados concedidos aos jovens pela Prefeitura. Pediu 
apoio do Poder executivo na execução da lei e pediu o apoio dos vereadores 
para divulgar e desenvolver este projeto junto ao comércio e as empresas 
locais. O Vereador Getúlio Gomes Filho agradeceu ao secretário Oldemar 
Vicente Pes que atendeu a sua solicitação e colocou uma lombada próxima 
ao CMEI Joaquina Rosa Nepomuceno na Vila Ester, garantindo mais 
segurança para os pais e para as crianças e pediu que outras lombadas 
importantes que foram solicitadas sejam feitas na cidade. O Vereador José 
Amilton Massoquetto falou da importância do subsídio aos universitários. 
Pediu ao Executivo que verifique a possibilidade de aumentar os valores do 
subsídio para transporte concedido aos estudantes, pois, sabe-se que há 
municípios que custeiam integralmente este transporte. Convidou a todos 
para participar da festa na comunidade de Conceição de Cima no próximo fim 
de semana. O Vereador Alessandro Luis Mazur comentou os seus 
requerimentos e disse que “chega a ser hilário” o ofício do hospital de 
Caridade D. Darcy Vargas à presidente desta Casa de leis, o qual formaliza 
um pedido de recapagem asfáltica no pátio daquela instituição de saúde. 
Comentou que há uma incoerência por parte do hospital, pois, seus 
administradores o intitulam como empresa privada, sem obrigatoriedade de 
apresentar prestação de contas nas diversas vezes em que foram solicitadas 
as prestações de contas dos recursos públicos recebidos do município e, 
agora os administradores vem pedir auxílio ao poder público? Falou que se a 
empresa é particular “a mesma tem que caminhar com as próprias pernas”. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani parabenizou o secretário Oldemar 
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Vicente Pes pelas lombadas que foram construídas e pelo recape asfáltico 
que vem sendo realizado na cidade. Disse que conversou com o secretário 
Laercio Antonio Cipriano sobre a situação das estradas e o mesmo afirmou 
que está com dificuldades na realização dos serviços devido às várias 
máquinas que encontram-se estragadas, mas, disse que acredita que logo as 
estradas serão arrumadas. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, a Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos 
internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a 
reunião e encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a 
próxima reunião ordinária que será realizada em 18/02/2020, no horário 
regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada.  Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em  11 de fevereiro de 2020. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/

